

Dodatek č. 14
ke Smlouvě o poskytování závodního stravování
(dále jen „Dodatek“)

Smluvní strany:

Hovorková a spol., spol. s r.o.

adresa: Pětidomí 1516/7, Ústí nad Labem-centrum, 400 01 Ústí nad Labem

ICO: 48291544 DIČ: CZ 48291544

Zastupuje:

Zapsaná v obch. rejstříku vedenem u Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl C vložka 5069

(dále jen „Provozovatel“)

a

ČD Cargo a. s

adresa: Praha 7- Holešovice, Jankovcova 1569/2c, PSČ 170 00

ICO: 28196678 DIČ: CZ28196678

Organizační jednotka: Středisko oprav kolejových vozidel Ústí nad Labem

Zastupuje:

zapsaný v obch. rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze oddíl B, vložka 12844

(dále jen „Odběratel“)

(dále jen „smluvní strany“)

Preambule

Výše uvedené smluvní strany uzavřely Smlouvu o poskytování závodního stravování dne 4. 1. 2008 ve znění Dodatku č.1, Dodatku č.2, Dodatku č.3, Dodatku č.4, Dodatku č.5, Dodatku č.6, Dodatku č.7, Dodatku č.8, Dodatku č.9, Dodatku č.10, Dodatku č.11, Dodatek č.12 a Dodatek č.13 (dále jen „Smlouva“)

I. Článek

Smluvní strany se nyní dohodly na následujících změnách Smlouvy:

1. Článek 1. Smlouvy se mění a nahrazuje následujícím textem:

Smluvní strany se dohodly ve smyslu zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, že smluvní prodejní ceny jídel jsou od [redacted] následující:

Druh jídla	Cena jídla celkem včetně DPH
Teplé jídlo včetně polévky	[redacted]
Teplé jídlo fit a výběrové včetně polévky	[redacted]
Mražené jídlo	[redacted]

II. Článek

1. Ostatní ustanovení Smlouvy tímto Dodatkem nedotčené, zůstávají nadále v platnosti v nezměněném znění.
2. Strany jsou si vědomy skutečnosti, že Odběratel je povinnou osobou podle zákona č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, a důsledků, které jsou s touto skutečností spojeny. Smluvní strany prohlašují, že dospěly ke společnému závěru, že tento Dodatek podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv. Smluvní strany potvrzují, že si za tímto účelem navzájem poskytly informace, které považují za dostatečné. Obě smluvní strany souhlasí s takovým zveřejněním tohoto Dodatku s případnými výjimkami, na které se vztahuje oprávnění znečitelnit jejich obsah.
3. Smluvní strany se shodly na tom, že některá ustanovení tohoto Dodatku obsahují informace, jež nelze poskytnout při postupu podle předpisů upravujících svobodný přístup k informacím, nebo které jsou obchodním tajemstvím, a na které se vztahuje oprávnění znečitelnit jejich obsah před případným zveřejněním v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv.
4. Smluvní strany se shodly na tom, že ustanovení tohoto Dodatku, která byla zvýrazněna vyzlucením, tvoří informace, které nelze poskytnout při postupu podle předpisů upravujících svobodný přístup k informacím, nebo které jsou obchodním tajemstvím. V registru smluv bude dodatek uveřejněn ve znění, ve kterém budou takto zvýrazněné informace znečitelněny. Smluvní strany shodně prohlašují, že Smlouva i dodatky 1 až 13 již byly uveřejněny v registru smluv.
5. Tento Dodatek je vyhotoven ve 2 stejnopisech s platností originálu podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran, z nichž každá ze smluvních stran obdrží 1 vyhotovení.
6. Tento Dodatek je nedílnou součástí Smlouvy a smluvní strany svými podpisy potvrzují, že souhlasí s jeho zněním.
7. Tento dodatek nabývá platnosti podpisem poslední stranou. Dodatek nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv, které v souladu se zák. č. 340/2015 Sb., o registru smluv, zajistí Odběratel, přičemž v podání uvede také identifikaci datové schránky druhé smluvní strany, a to: [redacted]

